

Informace z jednání předsednictva Českého krasobruslařského svazu konaného ve Lhotě u Vsetína dne 11. srpna 2024.

Program:

- 1) Zahájení a krátká informace předsedy ČKS
- 2) Kontrola posledního zápisu vč. plnění úkolů P ČKS
- 3) Ostatní komise (TMK, Ekonomka svazu, STK, KR)
- 4) Různé

1. Zahájení a informace předsedy (ISU kongres, JGP 24 a MS 26)

Za období od minulého zasedání předseda spolu s GS svazu dalšími členy OV JGP a MS 26 zajišťovali řadu úkolů nezbytných pro hladký průběh JGP Czech Skate 2024 a samozřejmě probíhaly činnosti k MS 26 důležité pro toto období:

a/ Schválení MS 26 Vládou ČR jako VSA MD

Předseda svazu obdržel přímo po zasedání Vlády ČR od předsedy NSA informaci, že MS krasobruslení 2026 v Praze bylo usnesením Vlády ČR spolu s balíkem dalších významných sportovních akcí plánovaných na roky 2025 a 2026 schváleny jako Významné sportovní akce mimořádné důležitosti. Nutno poděkovat všem, kteří se podíleli na přípravě materiálu Studie proveditelnosti, která sloužila jako podklad pro jednání Vlády ČR k našemu plánovanému MS 26 a byla schválena bez připomínek.

b/ Přípravy MS 2026 v Praze

Probíhala jednání s ředitelem Stages Hotelu. Následně byly pro tento hotel připraveny, za přispění rad Mario Meinela, P. Juříčkem a předsedou podklady pro nezbytnou kapacitu pokojů a dalších místností. V nejbližší době proběhne jednání k přípravě smluv.

Současně jsou připraveny podklady i pro konkrétní jednání s vedením Clarion CH Praha.

Proběhlo i další kolo jednání s vedením HC Sparta, kde se již konkretizují možnosti hraní některých jejich utkání play off v sezóně 25/26 v Holešovicích. Jednání byla koordinována i s vedením Hl. města Prahy.

Došlo i ke konkretizaci délky nezbytného pronájmu O2 Arény a O2 Universu. Po období dovolených se bude v jednáních pokračovat.

b/ Přípravy ISU JGP Ostrava 2024

Dne 30.7. proběhlo jednání výkonného výboru BK Ostrava, který je součástí ostravské části OV JGP s cílem celkové zajištěnosti akce z jejich strany. Proběhla jednání s hotely, upřesňují se smlouvy, projednává se pravidelně problematika a zajištěnost i ze strany Ostravar Arény.

Téměř na denní bázi probíhají konzultace GS svazu s předsedou k aktuální problematice zajištěnosti.

Zatím se jeví, že v letošním roce bude rekordní účast států. Spolu s Adélou Rybářovou jsou zajišťovány seznamy z ORS ISU vč. dopravy. Předseda se sešel i s panem místopředsedou Milčinským s cílem celkové vzájemné informovanosti příprav JGP i MS. Dle původních příslibů probíhá zajištění z firmy Dermacol nejen cen vítězům, ale i drobných dáreků účastníkům a rozhodčím. S vedením naší PR skupiny Higher Flower projednal předseda a P. Juříček prezentaci JGP Ostrava vč. zorganizování TK a dalších forem prezentace. Na soc. sítích informace proběhly ještě před Prověrkami výkonnosti.

2. Kontrola posledního zápisu a plnění úkolů P ČKS

a/ uznání Testu výkonnosti

P ČKS schvaluje návrh TMK a STK, aby do OSTV přibyl bod o „uznávání TV ze zahraničí“. S platností od 1. 7. 2024.

Předseda STK předložil návrh úprav OSTV, které P ČKS schvaluje. Nové znění je publikováno na webu ČKS.

b/ Poplatek mezinárodní soutěže

Předsedkyně TMK navrhuje, aby poplatek za administrativní úkony spojené s účastí na mezinárodních soutěžích z kalendáře ISU (1000 Kč sóla, 1500 Kč párové disciplíny, jednou za sezónu) seniorských a juniorských sportovců/párů, kteří se nezúčastnili prověrek výkonnosti příslušné kategorie a/nebo nejsou držiteli reprezentačních smluv a/nebo členy VSC/SCM a dalších talentových projektů ČKS byl uveden v některé ze směrnic ČKS. Přesto, že se jedná o již letitou praxi (prvotní rozhodnutí P ČKS již bylo někdy po roce 2006), je vhodné toto uvést do některého z pravidelně publikovaných dokumentů.

K. Tykalová předložila návrh této směrnice, který P ČKS schvaluje s odloženou platností od 15. 8. 2024, až se této směrnicí přizpůsobí i další dokumenty ČKS (především Registrační a Přestupní řád).

Předseda STK předložil příslušné úpravy Registračního řádu a Přestupního řádu, které P ČKS schvaluje. Nová znění jsou publikována na webu ČKS.

c/ Mentální příprava členů reprezentace

Po konzultaci K. Kamberské s L. Štecákem došlo k dohodě, že Michaela Vrašťáková nebude nadále tento příspěvek čerpat. Naopak se ve Lhotě u Vsetína dohodlo zapojení Nely Šnebergerové s trenérkou Hanou Hořtovou a K. Kamberská žádá sekretariát o zaslání příslušné dohody zákonným zástupcům sportovkyně a trenérce.

Zbývá jedno neobsazené místo. Návrhem předsedkyně TMK je zařazení Jakuba Tykala. Do konce srpna dojde ke konzultacím L. Štecáka s rodiči a trenérem a o konečném rozhodnutí bude K. Kamberská informovat P ČKS na příštím jednání.

d/ Nový web ČKS

V rámci on-line zaškolení došlo k představení modulu administrace nových webových stránek. Vzhledem k situaci kolem organizace JGP a nutné administraci

účástí výprav na soutěžích nejspíše nebude možné spustit nový web v nejbližší době. P ČKS souhlasí s návrhem předsedy, aby se raději posunul start spuštění webu.

Ostatní úkoly jsou průběžně plněny, případně řešeny v části „Informace z komisí“.

3. TMK

a/ Reprezentace

Prověrky výkonnosti

Z prověrek se toto pondělí odhlásil pro zranění Petr Kotlařík a pro začínající angínu musel Lhotu u Vsetína opustit Filip Ščerba.

Již dříve došlo k odhlášení A. Kvíderové (zranění), N. Rychtaříkové (nemoc) a SD Simioli/Zarbo (delší rekonvalescence po zranění).

Trenérem M. Březinou byl také odhlášen D. Malczyk, kde bylo jako důvod uvedeno, že není sportovec připraven, protože celý červen nebruslil. Na základě oznámení zodpovědného trenéra momentálně testuje schopnost tréninkové zátěže v Kuřimi u R. Březiny a na základě vyhodnocení by se pak měl přesunout do tréninkového centra v Lake Arrowhead. TMK navrhuje sportovce vyřadit z SCM.

J. Žilková nebyla vůbec přihlášena. TMK žádá, aby GS vznesl na zodpovědnou trenérku M. Hájkovou dotaz, jakou kategorii bude v sezóně 24/25 jezdit. Pokud se již nebude věnovat kategorii sólo juniorky, bude také z SCM vyřazena.

Soutěžnímu programu prověrek i celému hodnocení byla přítomna ředitelka Victoria VSC Lenka Kovářová, spolu s vedoucí sekce krasobruslení Petrou Bienovou a ekonomem Victoria VSC, Petrem Matějkou.

Na základě výkonů předvedených při prověrkách výkonnosti a s ohledem na výsledky a výkony sportovců v sezóně 23/24 navrhuje TMK nominaci sportovců na soutěže JGP:

21-28 August 2024 JGP Riga LAT

Jun SD: Debora Anna COHEN / Lukáš VOCHOZKA

4-7 September 2024 JGP Czech Skate Ostrava CZE

Juniorky: Kateřina HANUŠOVÁ, Jana HORČIČKOVÁ, Barbora TYKALOVÁ, náhr. Michaela MÁLKOVÁ, Viktorie KUCIANOVÁ

Junioři: Jakub TYKAL, Tadeáš VÁCLAVÍK, Jan VALTERA

Jun SD: Debora Anna COHEN / Lukáš VOCHOZKA

Jun TP: Lauren Audrey BAŤKOVÁ / Jacob YANG, Natálie BLAASOVÁ / Filip BLAAS, Eliška ŽÁKOVÁ / Filip MENCL

11-14 September 2024 JGP Bangkok THA

Juniorky: Jana HORČIČKOVÁ, náhr. Michaela MÁLKOVÁ, Nela ŠNEBERGEROVÁ

Jun TP: Eliška ŽÁKOVÁ / Filip MENCL, náhr. Lauren Audrey BAŤKOVÁ / Jacob YANG

18-21 September 2024 JGP Istanbul TUR

Juniorky: Nela ŠNEBERGEROVÁ, náhr. Kateřina HANUŠOVÁ, Michaela MÁLKOVÁ,
Barbora TYKALOVÁ

Jun TP: Natálie BLAASOVÁ / Filip BLAAS

25-28 September 2024 JGP Gdansk POL

Juniorky: Barbora TYKALOVÁ, náhr. Kateřina HANUŠOVÁ, Viktorie KUCIANOVÁ,
Michaela MÁLKOVÁ, Nela ŠNEBERGEROVÁ

Junioři: dle výsledků JGP Ostrava nejlépe umístěný junior z trojice startujících Jakub
TYKAL, Tadeáš VÁCLAVÍK nebo Jan VALTERA

Jun TP: Lauren Audrey BAŤKOVÁ / Jacob YANG

2-5 October 2024 JGP Ljubljana SLO

Juniorky: Nela ŠNEBERGEROVÁ, náhr. Kateřina HANUŠOVÁ, Michaela MÁLKOVÁ

Jun TP: Kristýna ŠTANCLOVÁ / Karel KOSTROŇ (na vlastní náklady)

Protože nemáme dostatečný počet míst na soutěžích JGP v dívčí kategorii, TMK dále navrhuje přidat M. Málkové úhradu jedné soutěže v Evropě ze strany ČKS navíc (tedy mimo částku garantovanou jí v dodatku reprezentační smlouvy na sezónu 24/25). Odůvodněním je výkonnost a předvedení Michaely při prověrkách i v sezóně. Tato praxe již byla realizována i v minulosti.

P ČKS nominace schvaluje. Zároveň P ČKS schvaluje nominace i na další mezinárodní soutěže z kalendáře ISU.

P ČKS také bere na vědomí bonusy, které si sportovci/páry vyjeli v rámci prověrek výkonnosti:

Jana Horčíčková: KP – 2 000Kč, VJ – 10 000Kč

Nela Šnebergerová: VJ – 4 000Kč

Barbora Tykalová: VJ – 1 000Kč

Kateřina Hanušová: VJ – 6 000Kč

Tadeáš Václavík: VJ – 7 000Kč

Eliška Žáková / Filip Mencl: RT – 1 000Kč, VT – 3 000Kč

Lauren Baťková / Jacob Yang: RT – 2 000Kč

Natálie Blaasová / Filip Blaas: VT – 4 000Kč

Debora Anna Cohen / Lukáš Vochozka: KP – 11 000Kč

Georgii Reshtenko: KP – 7 000Kč, VJ – 19 000Kč

Barbora Kucianová / Martin Bidař: KP – 13 000Kč, VJ – 9 000Kč

Seniorky Březinová a Vránková si na náhradní soutěži za prověrky, Cranberry Cup, žádné bonusy nevyjely.

Prověrky pro seniorské taneční páry sourozenců Mrázkových a Taschlerových proběhnou v týdnu od 26. – 30. 8. 2024, hodnocení by následně proběhlo v týdnu po JGP Ostrava (z důvodu účasti činovníků na této JGP).

Prověrky 25 – termín 7. - 10. 8. 25, nutno hledat větší (širší ledová plocha) zimní stadion, v úvahu přichází Ostrava nebo Milevsko. Příjezdy sóla/SD středa a tance čtvrtek, trenéři vnesli požadavek na krátký trénink (sklouznutí se) v sobotu před zahájením volných jízd.

Žákovská repre smlouva

P ČKS schvaluje konečné znění této smlouvy, které připravila K. Tykalová na základě připomínek K. Oubrechta.

CTES

Na základě změny kvalifikačních kritérií ISU pro účast na šampionátech ISU (zavedení CTES) mění P ČKS na základě návrhu K. Kamberské a K. Oubrechta odměny za plnění kritérií ISU do reprezentačních smluv takto:
Bude-li součet CTES splněn v rámci jedné krasobruslařské sezóny na různých soutěžích, zůstává součet odměn TES KP a TES VJ ve stávající výši (ME/MSJ: 8000 Kč sóla, 12000 Kč párové kategorie; MS: 20000 Kč sóla, 30000 Kč párové kategorie).
Pokud sportovec/pár splní CTES na jedné soutěži, bude částka navýšena o 50% (tedy ME/MSJ 12 000 Kč pro sóla a 18000 Kč pro párové kategorie; MS: 30000 Kč sóla, 45000 Kč párové kategorie).

b/ Talent

P ČKS schvaluje smlouvu pro vedoucí/-ho centra talentované mládeže „CTM“ i znění příloh ekonomických směrnic 5 a 9, kterými se příslušné směrnice ČKS doplní o část popisu způsobu přidělení CTM, jejich fungování a povinnosti vedoucích CTM. P ČKS ukládá sekretariátu přípravu a rozeslání k podpisům smluv vedoucích CTM a dále ukládá GS začlenění příloh do ekonomických směrnic a jejich publikaci na webu.

c/ Vzdělávání

Velké před sezónní semináře Ostrava (při JGP)

Na základě nabídky zajištění prostor a stravování účastníků seminářů trenérů a rozhodčích od Clarion Congress hotelu Ostrava připravila předsedkyně TMK rozpočet semináře trenérů, včetně návrhu programu, a předsedkyně KR rozpočet semináře rozhodčích, včetně návrhu programu.

Lektor bruslení

P ČKS, na návrh TMK, schvaluje školení, které pořádá Krasobruslařský klub Pardubice v enteria areně Pardubice ve dnech 21.9.-22.9.2024.
Školitelky Jana Skřivánková a Jana Kindlová.

d/ Náplně jízd, sezóna 24/24

Na webu ČKS jsou již publikovány všechny náplně s výjimkou kategorie tanců na ledě. Na základě zpětné vazby od trenérů i z klubů bude ještě provedena kontrola některých drobných tiskových chyb a následně publikovány opravené dokumenty. Tance připraví G. Žilková Hrázská do termínu 25. 8. 2024.

e/ Testy výkonnosti

G. Žilková Hrázská připravila úpravy tanečních testů na sezónu 24/25, které P ČKS schvaluje.

Komisaři testy

P ČKS schválilo per rollam složení komise pro testy výkonnosti při prověrkách ve Lhotě u Vsetína:

Kamberská, Milčinský, Pavlovičová, náhr. Tykalová.

P ČKS schvaluje i složení komisí pro podzimní vlnu testů výkonnosti:

28. – 29. 9. USK: Kamberská, Pavlovičová, Harant, nahr. Tykalová

5.10. FSC Kopřivnice: Kamberská, Milčinský, Žilková Hrázská, náhr. Ovčáček

TMK navrhlo seznam komisařů pro testy výkonnosti pro sezónu 2024/2025 takto: Kamberská, Milčinský, Ovčáček, Pavlovičová, Tykalová, Žilková Hrázská.

P ČKS jej schvaluje a ukládá sekretariátu úpravu příslušného seznamu na webu.

TMK při svém jednání ve Lhotě u Vsetína také schválilo nové vazby u testů výkonnosti 5 + 6. Momentálně se řeší natočení videí (včetně výběru dětí demonstrátorů), hotovo by mělo být před juniorskou republikou 2025.

4. Ekonomka svazu

Příspěvky klubům – ledová plocha:

P ČKS souhlasí s návrhem textu smluv příspěvků klubům na ledovou plochu a případných výjimek.

5. STK

a/ M ČR 2025

Šampionát SB

STK vyhlásí nové výběrové řízení na pořadatele M ČR SB 2025. Termín přihlášek do konce července. Do předchozího termínu se tradičně nikdo nepřihlásil.

Do výběrového řízení se přihlásil klub KK Pardubice. Termín M ČR navrhuje v neděli 2. 3. 2025.

P ČKS schvaluje.

Juniorský šampionát

Klub Kraso Břeclav zaslal žádost o navýšení příspěvku ČKS.

P ČKS po diskusi souhlasí s navýšením dotace o částku 35 000 Kč (výše startovního, o které klub přijde z důvodu toho, že do následně konané pohárové soutěže bude muset zařadit o jednu dlouhou kategorii méně).

b/ Pohárové soutěže ČKS

STK vyhlásí výběrové řízení na pořadatele Finále pohárových soutěží. Termín soutěže je stanoven na 5. a 6. dubna 2025. ČKS uhradí pořadateli odměny R a TP jako u soutěží Českého poháru + obsluhu ISU SH + zajistí a uhradí medaile a diplomy.

Do výběrového řízení se přihlásily kluby BK Variace Liberec (ZS v Turnově) a FSC Kopřivnice. O výběru pořadatele rozhodne STK.

c/Pravidla a směrnice

Předseda STK předložil ke schválení Organizační směrnici pohárových soutěží 24/25.

P ČKS jí schvaluje s tím, že je nutné navýšit možnost doporučeného startovního o 10%.

Návrhy OSTV, Registračního a přestupního řádu již byly řešeny v bodu Kontrola zápisu.

d/ Hardware a obsluha ISU SH

Předseda STK seznámil P ČKS se změnami ve výpočtu výsledků soutěží v ISU SH. Veškerý výsledkový servis probíhá přes vzdálenou plochu na serverech a aplikacích ST Sportservice. Vše vyžaduje mnohem kvalitnější hardwarové vybavení (především se zvýšila kvalita videa – rozlišení). E. Milčinský spolu s členy obsluhy ISU SH připravil seznam materiálu, který bude nutné dokoupit. Výběr byl proveden tak, aby došlo k co možná nejnižším nutným investicím ze strany ČKS. Proto byly připraveny dvě varianty s tím, že ta výrazně levnější v sobě skrývá nebezpečí, že na první soutěži zjistíme, že to vůbec nefunguje.

Proto P ČKS rozhodlo, po diskusi, že je nutné nakoupit hardware, který doporučuje ST Sportservice (v částce cca 120 000 Kč).

Předseda STK žádá dle smlouvy na obsluhu ISU SH schválení rozpočtu na přípravu a aktualizaci ISU SH před sezónou 24/25.

P ČKS rozpočet schvaluje.

E. Milčinský seznámil P ČKS s nabídkou „stayalive“ na zařízení portálu pro přenosy ze soutěží ČKS. V současné době používaný kanál YouTube pravidelně blokuje videa, mnohdy z naprosto iracionálních důvodů, a možnost jakéhokoliv jednání o nápravě je zde nulová.

P ČKS schvaluje, aby E. Milčinský pokračoval v jednání se společností stayalive a aby od nové sezóny přešel stream soutěží na jejich servery a byl zpoplatněn.

6. KR

a/ Školení a semináře

M. Horklová podala informaci o uskutečněných seminářích a školeních v rámci prověrek výkonnosti ve Lhotě u Vsetína:

Seminář technického panelu kategorie taneční páry: 3 zúčastnění.

Školení na zvýšení kvalifikace rozhodčích tanečních párů: úspěšně absolvovaly 2 rozhodčí (Michaela Smrž Cieslarová) a Kateřina Zemanová).

KR navrhuje konání školení pro nové rozhodčí sóla a SD 21. 9. v Praze, VN9

Lektorky: Jitka Mokrá a Lucie Murycová.

Pokud se přihlásí do 8 účastníků, proběhne školení na VN9. V případě většího zájmu zařídí J. Mokrá školící místnost. Dle toho budou do příštího jednání P ČKS předloženy dva rozpočty.

b/ Pravidla

M. Horklová předložila aktualizace těchto pravidel:

Zásady pro rozhodčí a Zásady pro TK, TS.

P ČKS je schvaluje. Konečné dokumenty jsou publikovány na webu ČKS.

V této souvislosti M. Horklová informovala P ČKS o problémech nutnosti obsazování velkého počtu členů technického panelu o jednom víkend.

Po následné diskusi P ČKS rozhodlo o:

Navýšení odměny činovníkům na 200 Kč/hod u soutěží Českého poháru a Poháru ČKS a návazně na to navýšení odměny činovníkům na 220 Kč/ pro M ČR, mezinárodní soutěže a ODM.

Školení pro TS, kteří budou hodnotit pouze Klubový pohár ČKS / ČKS A.

Školení provede L. Mužíková on-line. Termín bude upřesněn.

Pro stávající TS proběhne část školení pro Klubový pohár ČKS v rámci předsezónního školení TS v Brně 1. 9. 2024.

Zároveň před startem sezóny proběhne seminář pro DRO a obsluhu ISU. Proběhne v Kopřivnici, školitelé Michaela Milčinská (ISU část) a Erich Beier (technická část dle školení ST Sport service). Poté E. Milčinský zašle seznam proškolených DRO ČKS.

Termín bude upřesněn dle dalších aktualizací systému ze strany ISU (ST Sportservice), aby se sada zbytečně opakovaně nestavěla (předpokládaný termín 3. 10. 24).

c/ Nominace

M. Horklová předložila nominaci R na mez. soutěže, které P ČKS schvaluje.

d/ Společenská zodpovědnost ČKS

V rámci předsezónního semináře proběhne přednáška pro rozhodčí (připraví Jitka Mokrá) i trenéry (připraví Milan Harant).

7. Různé

a/ ČUS

VH ČUS – P ČKS schválilo per rollam kandidaturu Evžena Milčinského na funkci člena RK ČUS. Tato kandidatura byla sekretariátem ČUS přijata a potvrzena.

E. Milčinský byl na VH ČUS zvolen členem Revizní komise České unie sportu. Předsednictvo mu blahopřeje.

b/ Schvalovací procesy SCM, repre

Eva Sedláčková poptala možnosti webových systémů pro vytěžování a schvalování faktur. Systém WeFlow, který bude využit pro MS26 a byl vybrán s ohledem na to, že CFS s.r.o. je účtováno v účetním softwaru Ekonom, vychází pro potřeby pouze ČKS příliš drahο. Z přibližně 5 nabídek se jako ekonomicky nejvýhodnější jeví nabídka Alice. P ČKS rozhodlo po diskusi, že se s Evou Sedláčkovou spojí ekonomka Lucie Říšská a společně nabídku posoudí.

Příští jednání P ČKS se uskuteční v Ostravě v neděli 8. 9. 2024 od 9:30 hodin.

Informaci zpracovali ze zápisu: S. Židek a K. Oubrecht.